

提升操作力 绷紧安全弦

全区法律资格考试管理干部“备战”2019年“法考”

呼和浩特讯 为进一步提高管理人员政策水平、业务知识和操作能力,自治区司法厅于6月3日举办全区国家统一法律职业资格考试管理干部业务培训班...

关重组后面对的首次法律职业资格考试,面临着考试方式变化和人员变动带来的挑战,因此,应以更加饱满的精神组织好今年的考试工作。

吴铁城要求,所有工作人员要深刻认识到法律职业资格考试工作在依法治国体系中的重要地位,准确把握法律职业资格考试工作面

临的形势,清醒认识到目前工作中存在的困难和问题;要对2018年自治区考试组织实施工作进行总结,对相关问题进行梳理,找出风险点,绷紧安全弦,将党中央、国务院关于法律职业资格考试的各项决策部署落到实处。

据悉,此次培训为期两天,司法部法律职业资格管理处处长丁天球受邀,对法律职业

资格考试相关制度及规则进行了讲解。自治区司法厅法律职业资格管理处相关负责人传达了全国国家统一法律职业资格管理干部业务培训班精神及厅党委对我区2019年法律职业资格考试的工作要求...

呼和浩特市启动扫黑除恶专项斗争宣传周活动



本报讯(记者 李海涛)为深入营造扫黑除恶专项斗争浓厚氛围,6月2日,呼和浩特市启动了主题为“扫除黑恶势力,共建平安首府”的扫黑除恶专项斗争宣传周活动。

贺海东在致辞中强调,全国开展扫黑除恶专项斗争是以习近平总书记为核心的党中央作出的重大决策部署,事关社会大局稳定和国家长治久安,事关人心向背和基层巩固政权,事关进行伟大斗争、建设伟大工程、推进伟大事业、实现伟大梦想。

据悉,此次宣传活动,首府地区的9个旗县区和经济技术开发区分别进行了启动,并向街道社区、乡镇村庄延伸。

“面对面”提供服务 “情与法”送到身边

乌兰察布讯 为增强务工人员的法律意识,帮助广大务工人员维护自身的合法权益,近日,乌兰察布市外务工人员公共法律服务中心联合乌兰察布市外务工人员综合服务中心...

此次招聘会,共有50多个单位设点招聘,提供岗位500多个,乌兰察布市外务工人员公共法律服务中心借招聘会之机,将法律服务带到招聘会现场...

此次活动,共计接待法律及就业等咨询100余人次,发放各类法律知识读本、宣传册、宣传折页、普法便民用品等共计200余份,取得了良好的宣传效果。



呼市检察院:依法从严从快办理涉黑恶案件

呼和浩特讯 6月2日,呼和浩特市人民检察院主要负责人张忠明等领导带领检察干警参加了全市扫黑除恶专项斗争宣传周启动仪式。

活动现场,该院将制作的扫黑除恶专项斗争开展以来取得的工作成效和办理的典

型案件宣传展板进行了展示,并向现场群众发放了宣传手册。

张忠明要求,全市检察机关要以中央扫黑除恶专项斗争进驻我区开展督导为契机,认真落实习近平总书记重要指示精神,进一步提高政治站位,在两院已经取得专

项斗争阶段性成效的基础上,进行再宣传、再动员、再部署,集中力量、持续发力、深化推进,依法从严从快办理涉黑恶案件,切实把检察机关开展扫黑除恶专项斗争推向新的高度。

(曹静)

首府交警全力保障高考期间道路交通安全畅通

本报讯(记者 袁雪英)2019年高考即将来临,为切实做好高考期间的道路交通安全保卫工作,有效维护各考点周边的道路交通秩序,为广大考生创造良好、安全的道路交通环境...

据了解,由于市区范围内部分路段地铁1、2号线正在施工,一些路段提升改造工程也在进行,面对此情况,呼市交警支队早安排早部署,确保接送考生的车辆不被堵在路上。

据介绍,高考期间,为确保考点周边道路交通平稳,呼市交警支队将实施交通管

制。今年,呼和浩特市共设置考点15个,为保证考务人员和考生顺利通行,各考点安排一名大队领导负责指挥周边道路交通秩序,安排清障车、事故快速处理组在辖区考点适当位置待命,遇有交通事故,能够快速勘察、快速清理现场。

据悉,高考期间,呼市交警支队根据考点周边道路情况,在考点门前道路100米范围内设立禁停区,送考生的车辆允许即停即走。在考点禁停区外,道路条件允许的情况下,设立临时停车点,根据实际情况,对门前道路设置禁止鸣喇叭标志。

中行内蒙古分行为特殊教育学校小朋友送去“六一”关爱

本报讯(记者 杨乐 通讯员 李璇玮 刘其鑫)日前,中国银行呼和浩特市新华支行团总支成员及青年志愿者走进了土默特左旗特殊教育学校,为这个特殊群体的孩子们送去属于他们的温暖与关怀。

“同学们好,你们看哥哥、姐姐给你们带来了什么礼物,有足球、水壶……你们喜欢吗?”“喜欢!”在特教学校的教室里,18个孩子异口同声地回答。

来自中国银行的这群“大朋友”拿起手中的小礼物,走进孩子们中间,亲切地与他们进

行互动交流,并一同做起了游戏,虽然与孩子们进行流畅的沟通比较困难,但欢乐的笑声很快消除了隔阂,游戏有趣而温馨,孩子们对新鲜事物的求知欲和天真无邪的笑容打动了每一位参与者。

力,让他们健康快乐的成长。“今天给孩子们带来生活用品、体育用品等儿童节礼物,是希望这些物品能够给孩子们脸上增添几分笑容。这不仅仅是传递一份温暖,也是传递社会正能量和一份感动。”

此次走进特殊教育学校向孩子们奉献爱

心,是中国银行内蒙古分行员工热心公益,关注弱势群体的具体体现,不仅让这些特殊学校的小朋友感受到了来自社会的关怀和温暖,也激励了广大青年员工勇于承担社会责任,主动参与社会公益,从帮助他人中发掘自身价值,践行青春宣言。

